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Estado de São Paulo

REQUERIMENTO Nº 8844/2021

EMENTA: MOÇÃO DE APOIO AOS FRENTIS AS CONTRA O

AUTOSSERVIÇO

SENHOR PRESIDENTE,

Apresentamos a considerªção da Casa o seguinte:

Nesta noite quero aqui externar o meu REPÚErÚ a propositura
de uma emenda à Medida Provisona 1.063 vlsandu derrubar a Let 9.956 ;300 de autona
do deputado ledeml Kím Katagurn (DEM-SP), que tramrta no Ccngresm Naorona], que
absurdamente oermrte o autosserwçu pelo próprio consumidor na opemçt da bomba de
combustivel nos postos em nosso pais

Quero registrar que na mrnha vxda pon'trca sinrrcal me a honra
de lazer parte da assessona sxndiear Junto a categona dos frentistas, tategona que eu
acompanho cerca de 30 anos em nosso munror'oro e regrao.

Em um país com mas de 14 mithões de desewtpregaaos seria
Justo a aprovação desta proposttura desumana em acrescentar nesta esta: stroa mars de
500 mil rrentrstas que poderão perder seus empregosv (no estado de Sao Paulo <00 mtl
trabalhadores e cerca de 4 ml traoainadores em nossa regtão).

Sem quaisquer dados teomcos, a Jusuftcatrva oa emerda dzz
que val aumentar a concorrêncta no setor de combustíveis e reduzlr as preços dos
combustrvers ao consumrdorr

Em março de 2021, a oategona oonqurstou um vndra oarcrat
com a pubhcação de parecer contrano a um deres na Comrssão de Trabatrto da Cámara.
mas a ameaça oonunua.

Considerando os nscos de acidente graves to manuseto por
pessoas sem treinamento, o aumento do número de assalto, e o aumenta ao capital para
automatizar as bombas SOMOS CONTRARIO ao AUTDSSERVIÇO ras bombas de
combustívexs e, mamfeslamos o nosso totat apuro ans frantistas,

Saudamos aour a presença dos representan as da ana
em esoeoral ao smdlcalº dos Frentrstas nas pessoas dos Srs Joaoe e x amldo, dnetores
do sindrcato.

Ame :) exposto, requeremos na turma regime »:ar, apos mmao
o Prenano, sera amado as Federações e a Con'ederaçáo da calagem dos f-entistas,
bem como ao Prestdenle do Congresso Naotonat, Senador Roongo annrco,

Sala das Sessões. 09 de dezembro de 2021.

ºa

“

humm

.a

“marªtona,

É

&

É



Câmara Municipal de Ribeirão Preto
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Vereador - PSE
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